
Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 
Alpolgármestere 

Előterjesztés 

Íi_. számú előterjesztés 

a Közművelődési Bizottság részére 
a Merkapt Maraton Team Sportegyesület 2020. évi támogatásának elszámolásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a 
Merkapt Maraton Team Sportegyesület (a továbbiakban: Sportegyesület) részére 15 OOO OOO Ft 
működési célú támogatást nyújtott a Sportegyesülettel megkötött 
KC0/212-1/2020 iktatószámú támogatási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) alapján a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről, valamint 
egyes önkormányzati rendeleteknek a költségvetéssel összefüggő módosításáról szóló 2/2020. 
(II. 20.) önkormányzati rendelet 8. melléklet 45. sora terhére. A támogatás célja a 
Sportegyesület tevékenysége ellátásának és működésének támogatása volt. 

A Szerződés alapján a Sportegyesület tevékenysége keretében az azzal összefüggő működési 
költségeinek fedezésére (sportfelszerelés vásárlására, bérleti díjakra, bérköltségekre, 
versenyeztetéssel összefüggő költségekre, nevezési, átigazolási és versenyengedélyek díjára, 
közüzemi díjakra, járulékokra, adókra) fordíthatta az egy összegben biztosított támogatást. 
Előbbiekre figyelemmel a Sportegyesület a támogatás teljes összegét a 2020. évi 
önkormányzati telekadó megfizetésére használta fel. 

A Sportegyesület a támogatási összeg felhasználásáról határidőben elszámolt. A Sportegyesület 
elnöke, Fülöp Miklós 2020. november 12-én benyújtotta a 2020. évi önkormányzati támogatás 
elszámolását. A pénzügyi elszámolás kivonata az előterjesztés 2. melléklete. A szakmai 
beszámolóban (az előterjesztés 3. melléklete) az elnök tájékoztatást adott a Sportegyesület 
tevékenységéről, ezen belül a megvalósított nyári táborról. 
A részletes elszámolás a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályán megtekinthető. Az 
elszámolás megfelel a támogatási szerződésben foglaltaknak. 

A támogatás elszámolásáról szóló döntés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. 
(IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 5. pont 5.1. alpontja alapján a Közművelődési 
Bizottság hatásköre. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési 
Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2021. január „ 1 t, '. 

Tös , mpontból ellenjegyzem: 

~r::~~ ó-Krisztián 
Jegyzo 



1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közművelődési Bizottsága 

.. ./2021. (I. ... ) határozata 
a Merkapt Maraton Team Sportegyesület 2020. évi támogatásának elszámolásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési 
Bizottsága a Merkapt Maraton Team Sportegyesület 2020. évi támogatásának elszámolását 
elfogadja. 
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Jelen elszámolá5 

SZÁMLAÖSSZESÍTÖ (TÉTELES ELSZÁMOLÁS) 
a KC0/212-1/2020 számú szerződés keretében biztosított "Működési" támogatás felhasználásáról 

Merkapt Maraton Team Sportegyesület 

2. melléklet az előterjesztéshez 
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Elszámolást ellenörizte: 
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"Áfa-visszaigénylés esetén a "Számla összege· oszlopban az Áfa nélküli (net16) összeget kell szerepeltetni. 

Alulírott kedvezményezett kijelentem. hogy a támogatásként cls7.ámolt fenti összeg a támogatási szenödésben foglaltaknak megfelelően került felhasználásra. Kijelentem, hogy a csatolt bi7.onylatok másolatai az 

Igazoljuk, hogy a jegyzékben foglaltak az érvényes pénzügyi és számviteli rendelkezések szerint kerültek felhasználásra, kifizetésre és könyvelésre. 

M~RKAPT MARATON TEAM SPORTEGYESÜLET 
..... :~ ................... ~.:~d~~::~~~ta~~~g1~1~;21s. 

(cégszerű) aláírás BSZ: 10918001 -00000026-41680009 

2020. l l.l 2! 



3. melléklet az előterjesztéshez 

t(co/ ~-{ 1-1. / .202 o 

BESZÁMOLÓ 

A sport, mint önszerveződésre épülő autonóm civil tevékenység, a magyar és az egyetemes kultú ra része, a 

nemzeti egészségfejlesztés alapvető eszköze, valamint a szabadidő eltöltésének társadalmilag is hasznos módja, 

amely sportegyesületek keretében folyik. A sport jelentős szerepet tölt be az ifjúság erkölcsi-fizikai 

nevelésében, a személyiség formálásában és hozzájárul a testi-lelki jóléthez. A sport részterületei összefüggő, 

egymással kölcsönhatásban álló egészet alkotnak. Fő funkciója a sport műveltségtartalmainak átadása, és az 

egészségre nevelés. Jelentős szerepet játszik a sport és a testi nevelés személyiségfej lesztő hatása, amely 

elengedhetetlen a felnőtté válás, szocializáció, és az egészséges érett személyiség kialaku lásának folyamatában. 

A verseny - és élsport a testnevelés és a sport csúcsteljesítményekben kifejezendő területe, ösztönző minta a 

rendszeres testedzéshez, a teljesítményfokozáshoz. A versenysport jelentős szerepet játszik a hazafias érzelmek 

és a nemzeti hovatartozás erősítésében is. 

Egy igazán nehéz évnek mondható a 2020 évünk. Év elején február 4-én váratlanul autóbalesetben elhunyt 
Halgas Tibor labdarúgó edzőnk, amely mai napig feldolgozhatatlan az egyesületben. A gyász beárnyékolta 
napjainkat de biztosak voltunk benne, hogy Tibor is azt szeretné, ha a gyermekek folytatnánk az edzéseket és 
küzdelmeket. Új edzőnket két héten belül kineveztük és a mai napig Gyökér Tamás edzőnk tanítja utánpótlás 
korú gyermekinket a labdarúgás szépségire. 

A felfoghatatlan gyász után érkezett meg a világba a COVID19 amely végleg felülírt minden számításunkat. 
Gyermek nem járhattak edzeni és a bajnokságokat is szüneteltették. 

Az utánpótlásunk online kapott feladatokat teljesített heti szinten, hogy edzésben maradjanak és májustól indul 
újra a bajnokságuk ami még a mai napig tart. 

Több eseményünk a szigorítások miatt nem kerülhetett megrendezésre de minden szakosztá lyunknál 
folyamatosan a korlátozásokat betartva folyattuk a munkát. 

Nyári táborunkat is sikerült megrendezni ahol a szabályokat betartva 2 héten keresztül biztosítottuk a 
felügyeletet és a napi szintű sportos foglalkozásokat. 

A 15.000.000 Forintos támogatás segítette a munkánkat abban, hogy az adó fizetési kötelezettségeinket 
teljesíteni tudtuk. 

Bízunk benne, hogy a 2021-es évben ismét egészségben remek eseményeket tudunk szervezni. 

Budapest, 2020. november 12. 

Fülöp Miklós 

Elnök 

MERKAPT MARATON TEAM SPORTEGYESÜLET 
1106 Budapest. Maglódi út 12/B 

Adószám: 18191004-1-42 
8SZ: 10918001-00000026-41680009 
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